
PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINAPOLIS - MT 

CNPJ: 33.000.100/0001-77 

Ata da Setuagésima Sessão Extraordinária da Decima Legislatura Municipal de 

Campinápolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Ordinária realizada no plenário das 

deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sede da Câmara municipal, situada a Rua 

Vereador Amélio Ribeiro número 860 no dia 17 de abril dois mil e vinte três, As 

vinte horas, reuniram se mais uma vez em plenário sob a presidência do vereadora 

Rosangela Raquel de Souza Lopes havendo o número legal com a presença de todos 

os vereadores. A senhora presidente declarou aberta a presente sessão, a senhora 

presidente pediu para todos ficarem de pé para ouvir hino Municipal, e convidou o 

Vereador Azevedo Onesimo Waamate Tserebuto fazer a leitura trecho da Bíblia - se 

ao expediente solicitando ao plenário a dispensa da leitura da ata da sessão anterior, 

colocada em discussão a dispensa da leitura da ata ninguém se manifestou em 

votação a dispensa da leitura da ata foi aprovada por unanimidade. Colocado em 

discussão a aprovação da ata ninguém se manifestou em votação a aprovação da ata, 

foi aprovada por unanimidade a Ata da Sessão ordinária do 03 de abril de dois mil e 

vinte três. Passo ao Secretário para fazer a Leitura dos Projetos de Lei que deram 

entrada na casa.eVETO N° 01 DE 08 DE MARCO DE 2023 "Veto parcial ao Projeto de 

Lei Complementar n° 01 de 13 de fevereiro de 2023. o qual 'Estabelece o Plano de 

Carreira, Cargo e Remuneração dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de 

Combate a endemias, lotados na Secretaria Municipal de Saúde do Município de 

Campina polis — MT..Considerando que VETO N°01 DE 08 DE MARCO DE 2023 tem 

\ 

nominal, Presidente com aprovação do pedido de urgência do projeto fica 	\ '\\ 

\,dispensado os pareceres escritos. Presidente Passa a ordem do dia com a votação 

do Projeto VETO N° 01 DE 08 DE MARCO DE 2023 "Veto parcial ao Projeto de Lei 	
11 Complementar n'a 01 de 13 de fevereiro de 2023. o qual 'Estabelece o Plano de 	f 

Carreira, Cargo e Remuneração dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes d 	
k : Combate a endemias, lotados na Secretaria Municipal de Saúde do Município de 

de votação do Pedido de Urgência. Passo ao Secretario ler a lista da chamada 
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Campina polis — MT. Obteve os pareceres favoráveis da comissão de Constituição, 

justiça e Redação Final, comissão de finanças, fiscalização e acompanhamento da 

execução orçamentaria. Colocado em discussão os pareceres ninguém se manifestou 

em votação os pareceres foram aprovados por unanimidade. Colocado em discussão 

o projeto de Lei vereador Sergio silvestre Ferreira fala da legitimidade que a câmara 

Municipal e os vereadores tem de propor uma emenda sendo totalmente 

constitucional a emenda e que e contra o veto do executivo, presidente registra a 

presença do vereador Jose Euripedes de Alcantara que encontrava com dificuldade 

de conexão na hora da presença, vereador Antônio Rodrigues deixa claro que e 

contra o veto do executivo presidente explica estar antecipando a votação do veto 

devido as condições da Câmara Municipal que encontrasse em reforma e que não 

tem condições de acomodar o público presente, em votação projeto veto foi 

Reprovado por unanimidade. Diante da votação Presidente passo ao Secretário 

para fazer a leitura das Indicações: Indicação n° 23/2023 de autoria do vereador 

Sergio Silvestre Ferreira "Indica ao Prefeito Municipal Jose Bueno e ao Secretário de 

lnfraestrutura a necessidade de realizar remanejamento do estacionamento creche 

municipal. "Indicação n° 24/2023 de autoria do vereador Sergio Silvestre Ferreira 

"Indica ao Prefeito Municipal Jose Bueno a necessidade de implantação de um 

sistema emergencial para acionamento do botão de pânico nas escolas do município 

de Campinápolis. "Indicação n° 25/2023 de autoria do Sergio Silvestre Ferreira 

"Indica ao Prefeito Municipal Jose Bueno e a secretaria de saúde Implantação de 

sistema de automação para o Hospital e as UBS do Município de Campinápolis. 

"Indicação n° 26/2023 de autoria dos vereadores Rosangela Raquel de Souza Lopes 

e Antônio Rodrigues "Indica ao Prefeito Municipal Jose Bueno e a secretaria 

Municipal de Educação a instalação de Portas Giratórias com detetores de metal e 

realizar contratação empresa especializada de segurança privada para proteção dos 

alunos das escolas do Município de Campinápolis." Coloco em discussão as 

indicações, ninguém se manifestou em votação as indicações foram aprovadas por 
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unanimidade. Passo ao Secretario para fazer a leitura do Requerimento: 

Requerimento 012/2023 autoria mesa Diretora "Requer ao Prefeito Municipal Jose 

Bueno e a Secretaria de Saúde informação relativas ao fornecimento de Passagem 

aos Pacientes do Município e as medidas que iram ser tomadas sobre as denúncias 

de maus tratos feitas pelos paciente que precisam marcar suas passagens na Viação 

Rio Novo." Coloco em discussão o requerimento ninguém se manifestou em votação 

o requerimento foi aprovada por unanimidade. Passo ao secretário para fazer a 

leitura dos projetos de lei que deram entrada nesta casa: Projeto de Lei 

Complementar 02 de 20 de março de 2023" INSTITUI 0 NOVO PLANO DE CARGOS, 

CARREIRA E SALÁRIOS DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL/MT." 

Considerando que Projeto de Lei Complementar 02 de 20 de março de 2023 tem 

pedido de regime de urgência vou passa para o secretario fazer a chamada nominal 

de votação do Pedido de Urgência. Passo ao secretário ler a lista da chamada 

nominal, com aprovação do pedido de urgência do projeto fica dispensado os 

pareceres escritos. Projeto de Lei Complementar n° 03 de 11 de abril de 2023" 

Dispõe sobre a concessão da revisão geral anual aos servidores da Administração 

Pública Municipal no ano de 2023, e promove alterações nas Leis Complementares 

n° 015/2007, 017/2008 e 087/2019 e da outras providencias." Considerando que 

Projeto de Lei Complementar n° 03 de 11 de abril de 2023tem pedido de regime de 

urgência vou passa para o secretario fazer a chamada nominal de votação do Pedido 

de Urgência. Passo ao secretário ler a lista da chamada nominal, com aprovação do 

pedido de urgência do projeto fica dispensado os pareceres escritos, vereadora 

Rosangela Raquel em conjunto com dos demais vereadores propõe uma emenda 

supressiva ao projeto assim garantindo o RGA aos Profissionais vinculados a Pisos 

Salariais Profissionais Nacionais - Profissionais do Magistério, Agente de Combate a 

Endemias -  ACE  e Agentes comunitários de Saúde —  ACS  tem como finalidade excluir 

o paragrafo 3 do  art  1 do projeto de lei 03 de 11 de abril de 2023 passo secretario 

fazer a votação do projeto de emenda foi aprovado por unanimidade. Passo a ordem 
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do dia com a votação dos Projetos: Projeto de Lei Legislativo n° 1 de 20 de março de 

2023 de autoria do Plenário " Dispõe sobrea isenção da taxa de coleta de Lixo. 

"Obteve os pareceres favoráveis da comissão de Constituição, justiça e Redação 

Final, comissão de finanças, fiscalização e acompanhamento da execução 

orçamentaria. Colocado em discussão os pareceres ninguém se manifestou em 

votação os pareceres foram aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o 

projeto de Lei legislativo vereador Sergio silvestre Ferreira relata que a principio foi 

contra o projeto que crio a taxa de Lixo no município e hoje e a favor do projeto em 

tela que está concedendo a isenção da taxa de lixo a população carente do município, 

em votação projeto de Lei Legislativo foi provado por unanimidade. Projeto de Lei 

Complementar 02 de 14 de abril de 2023" altera dispositivos da Lei n° 113 de 03 de 

abril de 2023, Plano de cargos, carreira e salários dos servidores da câmara 

Municipal de Campinipolis-MT." Obteve os pareceres favoráveis da comissão de 

Constituição, justiça e Redação Final, comissão de finanças, fiscalização e 

acompanhamento da execução orçamentaria. Colocado em discussão os pareceres 

ninguém se manifestou em votação os pareceres foram aprovados por unanimidade. 

Colocado em discussão o projeto de Lei complementar do legislativo vereador 

Mauro Renato Soares pede vista do projeto para melhor analisar e a Presidente 

Rosangela Raquel nega o pedido de vista, em votação projeto de Lei complementar 

do Legislativo foi provado por 6x4 unanimidade. Projeto de Lei Complementar n° 03 

de 11 de abril de 2023"Dispõe sobre a concessão da revisão geral anual aos 

servidores da Administração Pública Municipal no ano de 2023, e promove 

alterações nas Leis Complementares n° 015/2007, 017/2008 e 087/2019 e da 

outras providencias." Obteve os pareceres favoráveis da comissão de Constituição, 

justiça e Redação Final, comissão de finanças, fiscalização e acompanhamento da 

execução orçamentaria. Colocado em discussão os pareceres ninguém se manifestou 

em votação os pareceres foram aprovados por unanimidade. Colocado em discussão 

o projeto de Lei, em votação projeto de Lei foi provado por unanimidade. Passo a 
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palavra livre a vereadora Bruna Mayara de Almeida Stersa propõe seja feita uma 

moção de aplausos ao Advogado Marcelo pelos relevantes serviços prestados ao 

município e uma moção ao Senhor Joaquim Matias Valadão pelo seu retorno a cidade 

de Campinápolis, continua a palavra livre vereador Antônio rodrigues parabeniza a 

vereadora Bruna pelas suas proposições, Vereador Jose Euripedes de Alcantara 

pede seja feito um requerimento para convocação do Prefeito Municipal Jose Bueno, 

Secretaria de Saúde e Secretário de Educação e que seja marcado uma reunião na 

Sede do Distrito de  Sao  Jose do Couto com a presenta de todos os nobres, para debate 

sobre os problemas que vem acontecendo no Distrito de São Jose do Couto, na área 

da Saúde com a falta de recurso para tratamento e encaminhamento de pacientes, 

na Educação e saneamento básico que o Distrito necessita e pede o apoio de todos 

os nobres nessa propositura, vereador Mauro Renato Soares também relata a falta 

de medicamentos no hospital municipal e problemas com a ambulância e da 

importância da união dos vereadores para poder ajudar o município. Não havendo 

mais nada a tratar o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão 

Extraordinaria as vinte Duas horas. Esta ata lida e achada e correta vai devidamente 

assinada por todos os vereadores. Antôn. Rodrigues   ehp 	Azevedo 

Onesimo Waamate Tserebuto 	 runa Mayara de Almeida 
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